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Souhrn
 

Program Technologické agentury České republiky na podporu rozvoje dlouhodobé spolupráce ve 

výzkumu, vývoji a inovacích mezi veřejným a soukromým sektorem Centra kompetence (dále jen 

„program“) byl schválen usnesením vlády č. 55 ze dne 19. ledna 2011. 

Změny programu, které TA ČR předkládá, odrážejí poznatky získané v 1. veřejné soutěži 

programu a nově zapracovávají Národní priority orientovaného výzkumu, experimentálního 

vývoje a inovací. 

V programu je navrženo zrušení 3. veřejné soutěže. Z Návrhu výdajů státního rozpočtu České 

republiky na výzkum, experimentální vývoj a inovace na rok 2013 s výhledem na léta 2014 a 2015 

vyplývá, že na vyhlášení další veřejné soutěže (v pořadí třetí) nebude dostatek finančních 

prostředků. V 1. veřejné soutěži programu došlo k rozdělení přibližně 70 % prostředků určených 

na celý program a ve 2. veřejné soutěži bude rozděleno zbývajících 30 % prostředků.  

Dále je navržena změna z dvoustupňové veřejné soutěže na jednostupňovou, a to z důvodů časové, 

finanční a procedurální náročnosti.  

V programu byla provedena aktualizace celkových výdajů podle Návrhu výdajů SR. Navržená 

úprava zvyšuje výdaje na program ze státního rozpočtu o 1,13 %.  

Dále byla upravena délka trvání projektů (snížení maximální doby trvání projektu na 6 let). 

Naplňování Národních priorit orientovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací bylo 

zapracováno do části 10 (spolupráce mezi podniky a výzkumnými organizacemi) jako jeden 

z principů programu. Jejich naplňování bylo rovněž doplněno do zaměření programu a k cílům 

programu.  

V programu byly dále upraveny zaměření a cíle programu, a v souvislosti s tím rovněž kritéria 

hodnocení projektů a očekávané výsledky. Důraz bude kladen na inovativní potenciál projektů a na 

udržitelnost strategické výzkumné agendy center kompetence. Uchazeči se zaváží k minimálně 

pětileté udržitelnosti strategické výzkumné agendy center kompetence po ukončení projektu. Mezi 

kritéria pro posuzování projektů bylo zařazeno nově např. kritérium „výzkumný a aplikační překryv 

či komplementarita navrhovaných center s již podpořenými centry, s přihlédnutím k výzkumnému 

potenciálu regionů“. 

Návrh usnesení: 

Rada 

1. bere na vědomí „Návrh na změnu Programu Technologické agentury České republiky na 

podporu rozvoje dlouhodobé spolupráce ve výzkumu, vývoji a inovacích mezi veřejným 

a soukromým sektorem Centra kompetence“, 

2. ukládá zpravodaji pro Technologickou agenturu České republiky Ing. Doležalovi, aby ve 

spolupráci se sekretariátem Rady předložil na prosincové 278. zasedání Rady návrh 

stanoviska k tomuto materiálu. 

 

 


